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Az uj-párt!
1867 óta annyit változtak idők és I 

emberek, hogy természetes, ha az egyéni 
és köztevékenység czéljainak, melyek 
szinte nem a régi czélok többé, eléré­
sére, uj utakat uj alakulásodat keres ; 
mindenki érzi hogy a mostani chaos- j 
ból ki kell bontakozni, ha a megindult 
feloszlás» proczesust megakadályozni 
még van erőnk.

Politikai eleiünkben a hypoczisis, j 
az ámítás jutott uralomra, szabadelvű- j 
nek nevezi magát egy párt, meiy nem 
szabadelvű, néppártnak, me’y nem a 
nép pártja és 48-as függetlenségin k, 
melynek többsége midőn kivívhatná 
gyakorlatban, ha nem is a teljes füg­
getlenséget, de annak elöfölttteleit, tét­
lenségre, visszavonulásra kényszer ti 
legjobbjait s segítőjévé válik azon kor­
mánynak, melynél nagyoub ellensége 
Magyarország törvénybe iktatott, királyi 
esküvel erő itett jogainak még a ki­
egyezés óta nem volt.

Nagy érdeklődé.1 sei vártuk t hat 
az uj zászló kibontását, de magos- 
merve az uj-párt p-ogramját remé­
nyünkben meg kellett togyatkoznunk, 
mert a prograrnm alkalmas lehet párt 
alakításra, de sehogy sem alkalmas 
arra, hogy vezér csillag legyen nagy 
éjjelünkben s megmutassa nekünk,

nyomorúságban tévelygőknek a helyes 
kivezető utat, hogy azon haladva nagy 
czéljainkat elélhessük.

A jóakaratnak majdnem túltengő- 
set, a hazafiui igaz magyar érzésnek 
nyilvánulását megtaláljuk az ujpárt 
programújában, de azért c prograrnm 
nem egyebb, mint a most létező egyes , 
pártok legjobb kisánatainak együttes 
elösorolása.

A lüggetlenségi párt törekvéséből 
átvesz az uj párt, az önálló vámterü­
letnek, önálló nemzeti banknak köve­
telését. Átveszi az annyi idő óta folyó 
partement! harezosoknak azon követelé­
sei, hogy a magyar hadst reg a tényleg 
nemzetivé s magyar szélit mivé alaki- 
tassek át, hogy érvényesüljön a nem­
zed akarat e téren is, a minthogy ez 
jogunk s megillet bennünket.

Ámde midőn e C/.élokat az 18o7-iki 
kiegyezésnek mostani keretében óhajtja 
érvényesíteni, léló, hogy igaz követe­
léseinek már megszületésükben sírját 
ássa meg s követelése érvenyesithete- 
senek önmaga vágja el útját.

Báró Bai ííy Dezsőnek az. uj-párt 
vezér nek bizonyara vannak tel- es 
lefelé elég keserű tapasztalatai, melyek 
állításunkat igazoljak, avagy azt gon­
dolja tíanffy Dezső, ha ő *s parija 
Deák Ferencz szellemében magyaráz­
zák a kiegyezést, eilogyott talán a magja

is a Tisza Istvánoknak, a kik mindég 
készek azt Becs óhajtása szerint elma­
gyarázni?! 3 reményli-e valóban a 
tapasztalt vezér, hogy olt az ö magya­
rázata inkább talál tetszésre s helyes­
lésre. mint az akármely alkalmi néven 
felszínre kerüiö Tiszák-é ?

Avagy hiszi-e Bánfíy Dezső, hogy 
azok, l ik már egy alkalommal minden 
oldalról cserben hagyták, csak azért 
fognak most igaz leiekkel hozzá csat­
lakozni, mert hazaszeretettel puritán 
elveket hirdet, avagy nem fogjak-e isma 
elárulni, hogy részesei legyenek a Ti­
szák lakomáinak ?

Ha Báró Bán ff y oly reményekben 
ringatja magát becsületes czéljainak, 
piogrammjainak deresében, melyeknek 
teljesülése felülről tapasztalt makacsság 
és az alatt elterjedt tengernyi korrupció 
folytán kizártnak látszik, akkor magát 
és a nemzetet is újabb keserve csa­
lódásnak teszi ki; ez pedig nagy baj, 
mert e nemzet újabb csalódásokat mar 
alig bír ki.

A megindult mozgalmat azonban 
kicsinyleni sehogy sem szabad, hisz 
maris a függetlenségi törekvés győzel­
mének keil tekintenünk, hí az uj párt 
tagjai, k’k meg hat aim isok voltak, vagy 
a hatalmasokat követték, szemben ál­
lottak azon eszmékkel, melyeket eddig a 
48 as lüggetleusegipart hirdetett, csupán
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Irta. Pataky l«tv< n.

— Én vagyok.
_ Ezzel a fehér kezekkel, ezzel a

nyájas üde arccal.
A leány felkaczagott.
— Sokat beszélsz uram. Régen volt, 

elfeledtem. De ez a kéz könnyen bírta a 
fegyvert, ez az övé volt puskaportol fekete is.

_ Hát nem tudom. Ha te mondod, 
igazatok volt. Tudom, hogy 1878- szép*- ■ 
7-én is itt harczo.tá1, messziről la.ta ak is, 
talán épen te tüldtcd azt a golyót, amely ' 
jobb lábamat majdnem bénává tette s ami­
ért még most is szabadságon vagyok.

— Eh nem lőtelek ni eg lelelt a
leány s elpirult. , . ,

— Nem lehet tudni. De nem baj, ha 
te meg is lőttél, az a jó, hogy sértetlen 
maradta!. Azért jöttem ide, hogy megnézem 
ezt a helyet, altot oly ahposan kikaptunk. 
Es lám téged talállak itt.

_ En itt voltam azelőtt is.
— 1 átod Penna, a véletlen hozott 

össze. Az atyam kereskedő, maj amnak is 
ki kelt l< pni, én is leszek kereskedő A ti 
tárgyaitokra mindig vevő.

— Akkor ide kell lejönnök uram, mert 
mi id és a krupai piaczon adjuk el farag- 
vanyainkat, de el nem küldjük senkinek

— Hát akkor lejövök. Jó lesz ?
A lány ránézett a fiata’ unberre.
— Aliért kérded ? — szód vegre - 

baj nem lehet belőle. De kérlek uram, mo->t 
hagyj el, mert senki sem vesz tő'em.

— De még beszélni akarok veled.
— Ha nem hagy el uram, én megyek el.
— Pen a szelt Kalmár — én be­

szélni akarok magával, ha itt nem, a laká­
sán az atyji előtt.

— Ha rátalál ? - fe'elt felváhal a »any.
— Tehát ha rátalálok szabad?
— Mondtam szabad.
_ Úgy is en vele Pena. Találkozunk

mCg A leány félvalról intett ncmbánólag. 
Kalmár elment.

— Pena nem állhatta meg, hogy utanna 
ne nézzen.

Egy nehány nap elteli Re\kenő nyári 
nap volt. Lyeku Mircsu egy v:-ddis<noi haj­
szolt. Behatolt az erdőbe. Penna a ház el on 
ü t kézitnuykával foglalkozva, közbe-közbe 
daio galva a régi jo világról.

Onkénytelenül gondolt a keknadra- 
gosra, aki ugylátszik különb mii t a tebbi. 
Eszébe jutott hat gja, őszinte tekintete s a 
tisztelet, amely lyel beszéd vele. Nem lehet

ro^sz ember — gondolá Penna —• és szép 
ember. Bár csak bosnyák legény volna.

— Itt vagyok 1 Szólalt meg előtte egy 
hang. Es előlépett Kalmár vadász ruhában, 
fegyverrel válán, revorvwel oldalán.

penna felszökött a megszólításra.
— Megijesztett uram 1 
— Megijedt Penna, aki húsz csatában

vett . észt.
— Ah az régen volt.
— Most mar más ugy-e Penna . . . 
— De a szabadságot most is szeretem. 
— Igen, azt mindnyájan szeretjük. Hol

van atyja ?
- Mindjárt itt lesz - feleit, - pedig

estén ól e'őbb nem várta.
— Akkor jó. Beszélni akarok vele.
— v, vele, miéit, miről ?
— Hát megmondom Még jobb ha 

macival beszélek előbb. Egy hete már 
hogy latiam. E hét alatt mindig kutattam, 
merre lehet és lássa meg aláltam. Azt aka­
rom mondani atyjának, hogy én magát noul 
akarom enni, hites feleségül, az en holtig 
fogva tartó vallásom szerint. El akarom 
vinni atyiát is mag úikkal, hogy nyugalon- 
ban éljen” velünk ott Magyarországon

A leány fe ugrott, szivéhez szoritá ke­
zét s fe:ét elfordítva a fiatal embertől szólt:
Abból nem ledet semmi.

„ Legyen nyugodt Penna. Üljön vissza
a he yéré Halgassa meg.
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ezen állásukat nem csak feladták de 
harcosaivá szegődtek országunk lúg 
getlenségér.ek s ezáltal megélhetésünk­
nek, vagyoni gyarapodásunknak.

Az uj-párt megyénkben is szer­
vezkedik, programmj ára még vissza­
térünk. _____

— (Az osztrákok ellenünk) 
Mindjárt azt a kérdést is ^‘ehetnénk, hogy 
mikor voltak mellettünk? A derék sogo^ | 
most főképen a magyar katonai r 
kai foglalk<»z>k. A/.zal fenyegetőzik, • o= / 
megtagadja a közős költségek megszavazá­
sát abban az c etben, hogy ha kiderül, hígy 
a reformok ellentétben vannak az osztrák 
katonai szellemmel, érdekes, hogy az oszt 
rák delegátusok nagyon megvannak eie- 
gedve a refo-mok ama mértékévé, m y 
Tisza—Pitreich álláspontjaiban jut ki eje 
zésre. Ez pedig azt jelenti, hogy a magyar 
nemzet éppen nincs megelégedve a Tisza 
Pitreich-féie engedményekkel.

[A delegáció munkája] A múlt hét a
politikai világnak a delegáctós he e n o
alatt csendesen de, annál szaporábban .
ka. A nagy kérdéseken simán siklottak át a kepv

„,.kg iuétíkg».««er “tei* „Äui
ták ,formalitásokká“ s amit lehet befullasztottak
a statisztikai iratok tengerébe. A vége *z ‘ 
lan közös ülésnek az, bogy a magyar páriámon 
tehetetlen többségének kiküldöttjei itt 19 “Jama* 
rilla, illetve a szoldateszk a óhaja szerint sza

Roboz István
cikke a kaposvári irodalmi társaságról.

A múlt számunkban megemlékez 
tünk arról a nemes mozgalomról, a 
melynek a- a czélja, hogy Kaposva 
rótt egy irodalmi társaságot létesítsen.

E mozgalom élén, — mint jeleztük 
is, — Roboz István kir. tanácsos, 
a »Somogy« nagyérdemű szerkesztője 
áll, aki most egy magas szárnyalást!, 
gyönyörű czikket irt, amely voltakép­
pen a kaposvári irodalmi társaság 
zászlóbontását jelenti.

A nagy értékű czikket, amelyet 
a kiváló iró és zsurnaliszta lapunknak 
beküldött itt közöljük :

Helybeli laptársaink közük, hogy Ka*
posvárott irodalmi iársaságot akarnak alaki-
tani a helybeli es megyei fölt, hírlapírók, 
a milyen társaságok már az era>8 Jmegyéjében működésben vannak és ped^g
szép eredménynyel. A czei S^P, 
hazafias s csak Szerencset kíván ha unk 
kezdeményezőknek, ha azt a aklyat sikerű

stässä'ä ita
—tisr.T--«« -s,Kezdő tehetsegeket felfedezni, nevelni
az irodalomnak. ., , . ipr|Pc7.

A könyvirodalmat kedv éltetni, terjesz
teni hooy általuk és bennük a műveltséget 
hintsük aVtelkekbe. Sok neves írónk a par _ 
harezokban leköu-ti napilapok ^ellett dől 
pozik, itt keresik kenyerüket, existencziaj 
kát - ahol minden szó elrepül, minden betű 
ázal’ék élettel bir . . Ezeket az írókat vissza- hozni a könyvekhez, hogy munkájuk ul,an 
élh-ssenek; alkotása kban osszak szét a tu­
dományt, történetijük dicsőségünk, népünk
erény!ÍURyaink nevét, művek mi-

Egy B? cötvöl vlrtsmart?,“ Ar?nv, jókat 

pliáfl nevei messzeöb hangzanak mint 
bármily nagy aczél ágyúé; aztan ez ol, 
rombol amaz termékenyít, vnagosságot v.sz :
mindenfelé^ . kebeléből is a tehetsé­
gek jó alkotásait terjeszteni. Haegy író 
maga áll vállalata me.lett, elporhk, ha 
társaság üti rá pecsétjét, sokkal biztosabb
aZ Cr Feklvasásokkal szórakoztatni a közön­
séget. Egv Írói gárda működésében min­
dig van bizonyos inger, hatás, mely uze ,
érdeklődést k«.^ iro(jaiómban nyelvünket 
szoigá'ni, mely kincsünk, talizmánunk, min-
denunk 1 ^ irodalom pedig az a nem­
zetnek, a mi a nap a tenyészet, az eleinek.,
vilánit, érlel, termékenyít. . . ..,. ,g Irodai utunk a magyarság millióinak 
erős pánezéla, a külföldi sugalmazol , vagy 
rossz indulatu sajtó tamadasai ellen 1 .

Védi nevünket, dicsőségünk, történeti
múltúnkat.

Tehát csak előre, fiatal barátaim I
Előre Tömörülni, alakulni. Egy porszem is 
valami ; a porszemek milliárd,ai égig érő
pyraims l . i ,iatni. felolvasásokat tar­
tani . az első estén ha többel nem, egy égő 
g'/gyászánál! hiszen nem a gyertya vi- 
S,a tes/i meg, hanem a czel mit a társa­
sát szolgál ; az a tény, amit terjeszt l

De mielőtt az eisi lépés megfennek
nőtársaim fontoljátok meg • ,, , . ?

Tudna -e sokat tűrni, sokat faradni? 
kritikái/ előítéletet legyőzni? jeget olvasz-
tam? Hogyne tudnának ? Hiszen az északi 
sarkon még az óriás jéghegyek is negm- 
dulnak, ha rájuk süt a nap.. . •

T hát csak elő; e l . ,.
Somogy egyik legrégibb s mindig 

vezér vármegyéje vo't az orszagna , 
ekő Ai pádok okleve eiben ii-ar ott van 
ez a föld, hol Kupa lázadás zasz'ajat fel 
emelte ; á mel lába IV. Béla hu,d .sasa,
A hol Nagy Lajos anyja karjaiba boriul Nyögte a ‘örök íab.ga-. itt lengtek U. Rá 
koc/y Ferencz szabad .ag zaszl >i • • Lakos 
ságának ősi erényei mindig t,l“dóköUe«, 
- tán most is ott lesz egy irou dmi nagy 
keresztelésen, midőn szépért hevniö fiai a 
művelődés, édes nyelvünk oha,ainál me,- 
gyújtják az áldozat üzét 1 . .

Mi pedig a t. közönséget, mely ítél,
uralkodik s így a hatalom az öve, kér- 

I jük a támogatásra.
Roboz István

HIKE Ív.

íme csak cse . a tengerből ; az iro­
dai mi táisaságok hivatásából.

_ Karnevál herczeg halála. A. jó 
él ,UUm K.r-=v.t*"*$$$£?%£
aSTpJ-wa « d„Jhe,,z=gé..djir.
mert az bizony az idén elég atjos rolt. Az 
idei farsang alatt feltűnően sok bált é. 
egyéb tánczmuUiságot tartottuk, ezért rig 
volt Karnevál herezog élete az idén Ka­
posvárott, vig volt a halála ia..Nyugodjék 
békében a legközelebbi teltámadas.g.

— A kaposvári áll. elemi iskolai 
gondnokságba az 1904- igc9 évekre Ta 
fián Gyula főispán a kővetkezőket nevezte 
k! elnökké Gabs ovics Karoly varme­
gyei főjegyzőt, tagokká : Bakonyi, Ferencz

En szeretem, feleségül akarom venni 
3 mindig megbecsülni. Csak egy esetben 
nem lehet ebből semmi, vagy.s akkor, h 1
maga nem akarja.

— Hát akkor én nem akarom l
_ Ah talán ez nem az utolsó szava.
_ £2 nagy fájdalom volna. ^Mondja

pe.-.na u^ve e nem utolsó szava ?PeMt- Etofíó szavam - rehegte, de nem 
mert Kalmárra nézni — utolsó. Mit szól­
nának hozzá azok, akik előtt a keknadra- 
gosok és a hozzátartozóik ellem gyűlő etet 
hirdettem. Maga eimegy, én itt maradok

— Nem lehet Hiszen la ja, azok egy 
része akiktől fél, már régen csereberélnek 
Magyarországon, sőt sokan földeket bérc­
nek és nincs semmi bajux.

_ Ez igaz, ott van Todorov Triton 
is aki pedig ‘azt mi ndta, fogy inkább meg­
halna, mintsem jo szót váltana egy ma­
gyarral.

— Na lássa. , .
_ Mindegy, de én nem vagyok olyan,

mint Todoiov Trifon.
Ekkor haragos, dühös kiáltás hangzott 

a hc^s felől. S ugratva, dühös káromkodá­
sok közt közeledett Lyeku Mircsó. A vad­
kant és fegyverét eldobva, rohanva közele­
dett oca. ahol egy Kéknadrágos leányának 
kezét szorongatta. A handzsai ott csillogott 
izmos kezében s kiáltotta, hogy lesieti a 
fejti leánya bántalmazójának.

fel állottak. Kalmár 

Küzdött, de nem
Penna és Kalmár 

elővoiua revolverét.
Pena haoozva állt. 

sokáig.
Atyja elé ugrott.
_ xtyáin, ne bántsd 1 O nem rossz 

ember. Ha megö öd, engem is megölsz.
az óriás megállt. Csak azt értette, hogy 

ő leányát megöli. Ő, aki cseppenkint adna 
vérét lánya boldogságáéin

Hirtelen koppant valami. A revolver 
volt, melyet Kalmar eldobott

Lyeku Mircsó nézett a tiatal magyarra
— E'dobtad a íe yvertl — kérdé — 

azf hiszed, mert fegyvertelen vagy nem bán­
talak Meghalsz, meghalsz.

— Ju c3aK hallgass meg előbb —
felelt Kalmár. ...

— Téged meghallgatni? inkább suke-
teljek meg.

— Atyám, engem halgass meg Azt 
mond am nem rossz ember, o engem fele­
ségű akar venni az ő vallása s»e int pap 
eiut'. De én azt mondtam nem megyek.

— Fe tetted — telelt könnyebülten
Mircsó.

— De most mást mondok atyán, nzt 
hogy l ozzá megyek feleségül ha .c is akarod. 

— E11? — csodálkozott Mircsó V 
— Igen, igen. Latod ó vilígosiiott fel,

hogy hiszen Todorov Trifon is otf van már 
Magyarországon. Miért tovább a nagy gyű­
lölet ? Elvisz a nagy Magyar Alföldre, tl- 
jősz te is. Hiszen ha nem jól bánná velem, 
ott leszel te, aki meg fogsz boszulm.

_ De meg ám 1 kiáltott Mircsu s
nagyot villant a szeme

- Na látod, tehát beleegyezel ?
— Azt nem mondtam.
— Hát most már én kérlek atyám. 

Én mondom, hogy szeretem e magyart fe­
lesége akarok lenni, nélküle nem tudok 
élni de ha te nem egyezet bele itt mara­
dok, meri nélküled sem tudok élni.

Ls ezzel odaborult atyja kehiéie, aki 
nem sokka ezelőtt felemelte arczaig ' mi- 
közben viharverte arczári kenycseppek sza- 
ladtak 'e, susogta ; nem, nem, nem hagylak 
meghalni.

Azíái: letette s igy szólt Kalmárhoz: 
Nem bánom tehat. Két hétre van szüksé­
gem, hogy künevó amnyaimai beszedjem. 
Aztán két hét múlva Zágráboan találkozunk. 
Óit Magyarországon pedig az esküvőig kü­
lön lakunk és aztan magiénak mondhatja a 
Bosnyak rózsát és apjai, a kekttamagosokat 
verő Lyeku AMrcsót.

IVége.J
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ügyvéaet, Csertán Márton ev. ref. lelkészt, 
Czeglé.’i Tivadar gazd. szaktanárt, Danilo- 
vist János dőgimn. igazgatót, Qes -ler Nép. 
János kereskedőt, D Haidekker Károly 
ügyvédet, Dr. Herzog Manó főrrabit Ka- 
potsfy László nyug. közgyámot, Meszlényi 
Qyörgy korházi go dnokot, Nagy Ödön 
máv int. igazgatót, Dr Rózsa Ernő ügyvé­
det, Scholz üyula főmérnököt, Dr. Zim­
mert József plébánost, Dr. Polányi Lajos 
városi főorvost.

— A nyeresegnek nincs szaga, n ro­
mai császárnak ezen eiv4t osztják Dr. Stei­
ner Leo perdoczi bérletén s. A sertés vész 
végig rohant a szegény emberek jószágain 
és miután ott már mindent kipusv titolt, reá 
került a sor a gazdag Dr. Steiner Leo ser­
téseire is. Nagy veszély, érzékeny veszteség 
fenyegette, de hát nem azért doktor a dok- 
to. s nem az őrt legalább is magiszterek az 
emberei, hogy fejüket vakarják ha baj vn 
avagy nyugodtan, közönyösen nézzék, mint 
pusztul a jószág s mint növekedik a kár, 
gondolták hát, a sonka csak sonka, a füs­
tölt hús csak tius, ha egészséges ha beteg 
allat sonkája, húsa, é> valóság, s amerikai 
élelmességgel, szellemmel öldös'ék le a 
beteg- s daraboltak fel az elejen mintegy 
óoo db sertést, ké zdvén azokból hordó­
szám a zsirt, ezerszám a sonkát. Az üzlet 
szép virágzással indult s nagy nyereséggel 
záródik, ha a gonosz csendőrök a mainpu- 
ciót fel nem fedezik, sajnos, hogy a készletből 
mintegy kétszáz hetven darab sonkát fog­
lalhattak le. Úgy mondják, hogy egyik na­
gyobb vidéki városban tartott bál alkalmá­
val a buffet gazdag vaiasztékosságait szinte 
Steiner sonkái szolgáltatlak. Méltó felhábo­
rodásban vannak tehát a közel és távol 
sonka és füstölt hús kedvelői, váljon nem 
részesültek-e ők is titeiner különlegességé 
ben? Szó írni szó, az eset nagyon komisz 
eset s példás megfenyttust érdemel Az ügy­
nek elintézése a csuigoi járás fős oUabirá- 
ját illeti, aki arról nevezetes, hogy a leg­
kisebb esetben is — például egy elpusztí­
tott nyúl miatt — r ndkivül magas büntetése­
ket szokott kiszabni, nagyon sokan kiván­
csiak — mi is azok vagyunk — milyen le íz 
a Steiner vállalat megtoása?

— A somogymegyei tüzolto-szövetség 
központi ügyvezetösége a követező meghí­
vói bocsájtotta ki. Van szerencsénk a szö­
vetség válaszimány ának t. ugjait a f. hó 

én d. e. 10 órakor a szövetség hivatalos 
helyiségében [kaposvári Önkéntes lüzolto 
testületi küzponii tüzérség.] tárandó vá­
lás: tnibuyi ülésre azon megjegyzéssel meg 
hívni, miszerint az alapszabályok lő 
szakasza tz alka'omia nem jöhet alkal­
mi zásba. Ülést tárgyso.izat: Folyu
ügyek referálása az ügy vezetőség részéiül. 
Az idei közgyűlés niegáhapnása. A nemzeti 
congreszus. A tiszti lantuíyam. itj. Nadasdi 
Sárközi Béla alispánnak, mint a szövetség 
díszelgőkének küldőt scgilcg való üdvözlést 
a váinicgyc szók házában. Kelt Kaposvár, 
l9o4. febiuár lo. Ken ényi s. k. diszelnök. 
Szabados s. k. ügyvezető alclnök. Gundy 
e. k. titkár.

— Szerelmes leány öngyilkossága. 
múlt hétfőn reggel 9 órakor Kovács 
Etelka 24 éves leány, a szegedi ruhaiisz ito 
intézet képviselője és a korona-utezai fiók­
posta állomás kezelőnője öngyilkosság1 szán­
dékból strychnin oldatot ivott, azután főbe 
lőtte magat. A házbeltek csak délelőtt 11 
órákor vették észre houy az életunt leány ön 
gyikossagot követett el, de ekkor már nem 
segíthettek rajta. Az öngyilkos leány sze­
relmes volt egy fiatal emberbe, aki őt el 
nem vehette feleségül, allitóla - ezért rohmt 
a halaiba, más verziók szerint anyagi zava­
rok kergették a szerencsétlen nőt az ön­
gyilkossági)*.

— A hu szolgalat jutalma. Szép ünne­
pély folyt le e hó i4*ön Kádon, Hanny 
Imre bérleten, ahol a járás búcsúzó fó-

biráia, Plachner Sándor i.z egybegyült cse­
lédség előtt megható beszéd kíséretében 
Ágoston Ferencz rádi magtárosnak a föld- 
mivelésügyi miszter oklevelét és 100 koro­
na jutalmat, 46 évi hű szolgálata elismeré­
séül áradta. Ezután száz emberre va'ó 
ebéd következett és ut na láncz ede 10 
óráig, amikor is az ünneplő cselédség szép 
rendben eloszlott.

— Gazdatiszti vándorgyűlés Kaposvá­
ron. A Nem Okleveles Q izdatisztek Orszá­
gos Egyesülete f. é. február 21 -én délelőtt 
10 órakor a városháza tarács'ermében 
vándorgyűlést tart;Szluha István ország- 
gyűlési képviselő, mint elnök, Holló La­
jos országgyűlési képviselő, alelnök és 
Merz a Marion a »Magyar Gazdák Lapja« 
felelős szerkesztője mint egyesületi igaz­
gató a So'ő'ogyvár megy ében lakó nem-ok­
leveles gazdatiszteket, sőt az érdeklődő 
földb:rtoko=okat és bérlőket is meghívták 
a vándorgyűlésre. A gyűlés tárgya a nem- 
ok’eveles gazdatisztekre nézve -társadalmi, 
sőt magyar nemzeti szempontból, tehát 
eléggé végzetesnek sérelmes 1900. évi 
XXVlI. t. cz.-nek revíziója, nemkülönben 
az ezzol össze'üggő kérdések megvitatása 
s különösen a birtokosok és bérlők szabad 
rendelkezésének a törvényben irt megszorí­
tás ügyében való orvoslás tárgyalása le­
szen. Reméljük, Somogy vármegye érdekelt­
jei nagy szambán jelennek .meg az érde­
kesnek Ígérkező vándorgyűlésen és pedig 
úgy a közelből, mint a távolból, mert 
Somogy édekeit egyéneinek .nemcsak tá­
jékoz jani kell az életviszonyaikat igen kö­
zelről érintő kérdésekről, hanem azokhoz 
hoz/á is kell szülniük.

—- A csurgói polgári Casino — Bajza 
emlékének. Február 16-án Bajza Juzse; szü­
letésének századik év fut duioja alkalmával 
a csurgói polgári kaszinó szépen s-kerü t 
tea estélyt rendezett, amelyen Angyal 
Guido tanár felolvasást tartott a nagy köl­
tőről.

— A somogy csurgói takarrkpenztar 
részvénytarsag f. é. [márczius 6 án délután 
3 órakor ez évi rendes k izgyülését latija 
saját helyiségében.

— Éjszakai tele'on szolgalat. Február 
15-étől Pécsett éjfélig meghosszrbbitott táv­
beszélő szolgalatot tartanak A kaposvári 
közönséget és a közbidonság nagy érdé 
két kielégítendő, nálunk is be kellene hoz­
ni az éjfuig meghosszabbítót iávbeszélő 
szolgálatot. Az állam úgyis elég n gy 
összeget szed be a kaposvári elefon elő­
fizetőktől.

— A Kajiosvari Zenekedvelő Egyesü­
lete márczius ő-an nagyobb szabású mű­
vészi hangversenyt run iez, amelyen Vas- 
quez Molina Italia grófnő a ni. kir. ojoera- 
ház énekesnő^ is fellep. A jegyek ó, 0, 4, 
és 3 boronáért előjegyezhetek Lőw Mór és 
Testvére, továbbá Komi Izidor czegnéi. A 
hangvtisenyen egy műkedv ló zongorista 
Somssich Aador is fog szerejoem. Ami­
kor hirt adunk erről a hangversenyről nem 
hauyha'jui- szó nélkül azt a nagy falragaszt, 
amelyet a Zenekedvelők Egyesülete a jó 
ízlés rovásii a nyomattak reklám czéljáDol. 
az inkrimíná t falragasz jelzi, hogy Soms­
sich And >r ur »szives közreműködésével« 
és Vasquez grófnő »felléptével« megy vég­
be a hangverseny. A művésznő személyé 
iránt való tiszteletle isé^nek tartjuk azt, 
he - y a plakát kihívóan jelzi, hogy a »hitbi- 
zományos« ur ingyen, a szegény éne­
kesnő pedig pénzért működik, Dugják 
el Vasquez grófnő elöl ezeket a falragaszo­
kat, mert ha meglátja (ahogy mi ismerjük; 
a legközelebbi vonattal vissza utazik Buda­
pestié, anélkül, hogy Somssich urra együtt 
pódiumra lépne, itt említjük meg, hogy a 
litbizományos es az énekesnő hangversenye 

előtt február 20-an egy szó idabb házi 
hangversenyt rendez a Zenekedvelők Egye- 
sültté, amelynek műsora a következő. 1.

Schubert: fmpromtu 4. sz. Op. 90. Zon- 
gorá 1 előadta Merényi Jolán urhölgy 2. aj 
Weber: Aria (E-dur.) a Bűvös vadász-ból 
h) Bauer: Miért vagy másé. Énekli Dömö­
tör Ilona urhölgy Zongorán kisóri dr. 
Mü ler Nándor ur. 4) Haydn : 51 Quartet 
Op. 76. Andande. Előadja: a vonós négyes.

— A kis Mariska mandu.ája. Az öt 
eves Sch. Mariska manduláiról esett szí a 
múlt héten a büntető járásbíróság előtt. 
Azokról a mandulákról, amiket kiégetve és 
megezukrozva árumat a boltban. A kjs baba 
a műit év dcczember 7-én maga vásárolta 
a mandulákat s jókedvűen npegett haza felé. 
Egy ismeretlen fiatal ember elébe lepett s 
megszólította :

— Kinek vi»zcd a mandulákat ?
— Nem viszem én senkinek magain 

eszem meg, válaszolt a kicsike.
— xxdok neked kéi krajezárt, ha a 

mamádat s megkínálod belőle.
Az iizleiet lego t megkötötték, de 

közben az ismere len liatal ember a Mariska 
manduláit egy zsebéből kihúzott szerelmes 
levélbe csomagol.a. A bizalmas hangú le 
vél természetesen a mamának volt száuva, 
ezer ezer csökkai, ugyanannyi öleléssel, a,á- 
iiva pedig „R meo“ vala. A level szeren 
esésen a mama kezébe jutott, de hogy a 
papa is megtalálta, ez már nem mondható 
szerencsés körülménynek. lSeu. V. hirtelen 
haragú ember, akiuen üihelló vere pezsdült 
fel, amikor elolvas.a a ncjeuek szóró le­
vélkét és felorditoit:

— Asszony I Ki ir.a ezt levelet?
— Tudom is én. A Mariska mandu­

láit csomagolta bele a boltos.
Sch. nek több se kelleti, a boKoshoz 

rohant s kikelt arczczal a tulajdonosra 
támadt :

— Ki adott Mariska lányomnak man­
dulát ?

— Talán csak nem volt megmérgezve? 
riadozott a kereskedő.

A férj őrjöngött dühében :
— De igen, meg volt mérgezve, vá­

laszolja fogcsikorgatva.
— Jézus, Mária 1 jajdul lel kétségbe­

esem rémület.el egy kereskedő segéd, én 
adtam a kis leánynak, tuég ettem is belőle.

A féltékeny lérj, se szó se beszed, — 
az inzultus terére lépem. A kereskedő se­
géd ártatlanságának tudatában a járásbíró­
ság előtt kapott elégtételt, mert Sch. V. 
urat a biró lü kort na pénzbírságra Ítélte.

— Szabad Lyceum február i/-én es 
te különösen élvezetes előadást nyújtott az ő 
közönségének. S cho 1 ez Gy .üa kir. tőmérnók 
» Gibraltártól az Északi fokig « cim atatf 
rendkívül ércenes felolvasást tattott, amely 
alatt S i m a ly a V. Ferencz vetitett kepekkel 
mutatta be azokat a nevezetes helyeket, a 
hoi a felolvasó megfordult. A másfélóráig 
tartó felolvasás alatt a közönség hely.yel- 
közel humoros s mindvégig érdekíesz.tő rész­
leteket nagy tetszéssel fogadta s a szép ve­
titett illusztrációkat is nagy gyönyörűséggt I 
szemlélte.

— Agyö — panama. Pár héttel ez­
előtt egy karczolaiban megírtuk, hogy egy 
paraszt asszony az „agyő11 szót úgy magya­
rázta, hogy annak értelme: „ott egye meg 
a fene a ho. van.“ A múlt számunkban pedig 
a közigazgazga ási oizo.tsági ülésről szólót- 
tunk miközben oda vetőieg megjegyeztük, 
hogy a közkórházi „szénpanama“ elintézési 
nyert Felkérésre kijelentjük, hogy mi „pa­
nama“ szó alatt nem ditfamálő tényt, hanem 
szabálytalanságot értettünk.

— A tanítók batyu-bálja. Mindenkit 
aki jeien volt, meglepett az a szép tánczes- 
télyt, amelyet február 13-án (szombaton) 
renuez'ek a tanítók a ixorona szabóban. 
Tudós tónk, legnagyobb sajnálatára, bár­
mennyire is igyekezett a jelenlevő sok szép 
asszony és leány (több mint százötven) 
névsorát összeállítani, ez csak fogyatékosán 
sikerült, azért közzé sem adjuk. A sajna la-
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latos körülményben hibás a rendezőség is, 
amely a rendezésben úgy látszik annyira 
kifáradt, hogy a sajtónak már nem tehetett 
annyi szívességet, hogy segítségére Írgyen 
a névsor összeállítási ban. Egyébbként ott 

láttunk több notabiütánst is. A sok szép asz- 
szony és leánv - batyu bH lévén - bő­
ven gondoskodott arról, hogy pecsenyék, 
sütemények, különféle csemegek stb. dol­
gában ne l°gyen hiány. Hajnalig tartott a 
lukulusi vacsora, utána táncz, amelyben 
résztvettek Kaposvár legszebb slegbájosabb 
asszonyai és leányai.

— A kaposvári Izr. nöegylet március 
elsején, kedden este a Korona -zá ló nagy­
termében tánccal egybekötött, zártkörű, jó- 
tékonycélu jelmezestélyt rendez. Az estély 
kezdete este 9 órakor lesz. Belépőjegy ára 
3 korona Felülfizetéseket köszönettel fogad 
s a helyi hírlapokban nyugtat a rendezőség. 
A megjelenésnél a jelmez nem kötelező

- A lumpok érája. A kaposvári váro­
si tanács úgy látszik szivén hordja a lum­
pok érdekét erre mutat az a körülmény, hogy 
a város sok anyagi gondja közepeit még is 
ki forszírozta a múltban azt a beteges ideát, 
hogy egy kivilágitctt »ciferhlattu« zsebórát 
akaszszon a városháza idétlen tornyának 
tetejére. A k világított zsebóra (láncz nélkül) 
ott fityeg immár a lumpok irgy örömére, 
de csak hadi látcsővel lehet meglátni rajh, 
hogy mikor hány az óra.

— Feltámadt tánczmester. Va'ami in- 
fámis konkurens azt a birt terjesztette Rech- 
nitz József aesthetikai teslgyakorlat, táncz 
és illem okleveles tanárról, hogy megbol­
dogult az Urban, Keszthelyen, ahol éppen 
akkor ütötte meg a lapos gtva, a nkor a 
sznpé csárdást jara. t\ hir Kaposvárott, a 
hol Rechnitz ur meglehetős jó névnek ör­
vend, őszinte részvétet keltett. A hiób hir 
azonban hazugnak bizonyult, ezt bizonyítja 
az alábbi level is, amelyben a táncmester 
maga cáfolja meg halala hírét:

.Tu dón’ásómra juiott, hogy Kaposvárott 
valami rosszakaróm azt hiresztelte. hogy én meg­
haltam, Tehát a mint lát a még a’ élők k zott 
tartózkodom, és eszem ágam buti Sincs meghalni. 
Ezt & bolondságot jtoijáia hagyom Most még fi­
atalnak érzem magamat és mög ugrálná az i'ju- 
aág között, éppen te gnap kellett egy bálba sokat 
ugrálni, mikor az a hit erkezett Kaposvárról, hogy 
én meghaltam. Mindjárt szaladtam egy ott levő 
orvoshoz, hogy vizsgáljon meg. Halott >agyok-o ? 
vagy éleit ü'ég? és az a teleidet kap’tam, csak 
tessi k tovább valcerozni, mert az élők közé tar o­
zik: es egy szép menyecskével tovább tát ezoitsm, 
már óit merni en is, hogy az orvos vigasztalt, begy 
még élek. Tehát ha érek, uzy élni kei! és lel- 
használm az alkalmat a szepeskel mulatni, de 
n ég a szupé ceiiidas alatt ezt n ere szettem kia- 
btoiui, hó,gy vizit 1 fciohase ha unk n

— Haladunk, Kaposvár '.á^os képvi­
selő testületé n tg a mule őszön elhatározta, 
hogy a létesítendő vízvezetéki n u Kapos­
várott, mintegy 420 ezer korona költséggel 
liláilitassék s í r.nnak elkészítése azon vál­
lalkozónak adassék at, aki a kitűzendő h;.- 
táriciőig benyújtandó zárt ajanlataban a leg- 
e’cny osebb ajanlaiot teszi, fentartván magá­
nak mégis vállalkozók közti szabad választási 
jogot. Úgy értesülünk, hegv a pa'yá.ati 
határidő lejárván, a zárt ajánlatok felbontása 
a polgármester elnöklete alatt álló bizott­
ságban sok érdeklődő jelenlétében a mu t 
hétfőn történt meg s a legolcsóbb ajánlatot 
Zcllerin, budapesti ezég tette. Nem akarunk 
ugyan a képviselőtestület határozatának 
elejbe vágni a tekintetben, hogy melyik 
ajánlattevő vállalkozói a bizassék a reánk 
nezve nagy fontosságú és nagy költséggel 
járó vizirnű elkészítésé, de nem hagy ha juk 
megemlítés nélkül, hogy a Zellerül ezég és 
annak munkálatai felOi több oldairól e.ége- 
detltnKtdéoekei állottunk. Sőt a Ponyód- 
fürdőtelepen készített vuvezeteke átvehető 
sem voit s emiatt a vilhtulajdcnosok és 
Zelleiin ezég közt perre került a dolog s 
négy évi pereskedés uíán a per Zellerin 
vereségével végződött.

— Bál a létesítendő távírda Javára.
A „Zala“ mull számában „olva uk, hogy 
Csabrendeken báli rendeztek a {i„létesiiendö 
lávirda javára.“ Csodáljuk, ho^y a derék 
csábiendekci polgárok nem ajánlották tel a 
bál védnökségét — a kereskedelemügyi m. 
kir. minis'omek, aki egy métermázsa ga- 
liezkovcl felüllizeiett volna — a létesítendő 
lávirda javára.

— Katholikus Kör Kaposvárott. Ala­
kuló félben levő Kaposvári Katholikus Kór 
lyU4, február hó al en vasárnap délu án 
fél 4 órakor a vár» febáz kistermében máso­
dik emeleten tartja í.e első nyilvános ösze- 
jöveieléi. Kérjük szives megjelenését, a 
szent czél nem esi i, ezen szent czél elérése 
boldog!’. Tiszteletül Dr. Zimmert József 
plébános.

— Az iháros herényi Casinó I n k a y
Pál bárót elnökévé választotta, ez alkalom­
ból, a mull heten szépen sikeiüh táncz- 
mulatságoi rendeztek az iharos herényi 
Casinóban. A pihenő ulait lefolyt kedé.yes 
vacsorán számos puh árkos zömöt mondi t iuk 
Borbély Gyula le»kész az újonnan meg 
választatott elnökre : inkey Pál báróra, ki 
szívélyes szavakban mondott köszönetét a 
megválasztáséit é-i mcgemiÓKi zésért; Breu 
er Izidor az uielnöko. : Mészöly Peren- 
czet él ette; Néme h vésel evang. lelkész 
a hölgyekért ürité poharát. A fesz élen 
hangú.atban reggelig tartó mulatságon részt- 
veitek : dr. Krós Józsetné, Mészöly Pe- 
renezné, Me zli Uamillné, Pl mpek Kászlóné, 
Perese liokusiié, Buroéíy Gy uiánó, Bixuer 
IzidornC, Páter Mihály ne, Németh Gizella, 
Audorka Jolán es liailer Irén.

— A m.szarosok és hentesek bálja.
A folyó évi farsang egyik legszebben sike­
rült mulatsága a somogymegyei u é^zaro- 
sok e> heineseK balja von, amely február 
14-én vasarnap ejjei a Korona szabóban 
zaj ott le. A bal sikerét az agilis rendező 
seg Vgyeln.es e on.unkalatai.ai eiőre is 
biziosnoua. Na^y és válogatott közönség 
gyűlt össze a oá! e»ien a szab 3 nagyter­
mében, ahol a vendégeket a rendezőség 
éien Szilagyi Samu elnök jiompas disz- 
magyarban togacta. az amúgy is ü lias 
félti, magyar uiszultönye. en é enk feltűnést 
kellett. A táncz esie y orakor kezdődött s 
mind \ égig pompás hangulat uraik'doit a 
bitteremben, ahol a ntgyese e tio par 
tancz dia. iejteikor, a szünet alatt, lent az 
éneiemben Horváth Imre. hentes mester lel­
kes hangú, í-zep jioliarkt szőrtől mondott 
a jelenlevökie, azzal a Cehkorsobol, amely 
1751 ten készült s a kapr svan mészárosok 
czehtnek tulajdonát kejjezie; ma mar ez a 
korso értékes tárgy a a hely be,i gimnázium 
írgiségtárarak. A közönség revében Kará­
csonyi Aladár lapszerkesztő választ lt szin­
tén me.eg hargu beszéddel. Ezután kisor­
solták a bái ei békességét: a kis borjuk A 
szerencsés nyerő Babari czigmy prímás 
vöd, aki azonnal eladta 70 koronáért. Kivi 
lágos kivirattik tartó' lanczc.al fejeztek be 
a szép mulatságot, amelynek sikerere büsz­
kék lehetnek a kaposvári mészárosok es 
hentesek. A balnak különben nem csak 
erkö esi, hanem anyagi sikere is volt az, 
utóbbi körülményt előmozdítottak a fe iil- 
fizető közönség, melynek névsorát 111 
közöljük:

Németh István polgármester, Taiár 
Gustziáv nagy vendéglős, Simoníay Lajos 
mészáros, 10—10 kori. bárra József ven­
déglős 5 k. 20 fill. Dr. Yenis Károly, Szí 
lágyi Samu mészáros, ll.r»chiuan Mói gőz­
malom u.ajd .nos, Varga Antal mészáros 
Göl.e, Szabó Lipöt könyvkereskedő, Bruu.n 
és Fleismau Bpcsl, 6—5 Kőit. Frank Hugó 
szappaoyos, lierczi g Imre fvpinezér, 4—4 
kor . Beinár Márton váiosi á Lturt us, Pelcz- 
man Pé er vasúti vendéglős 3 tiU — 
ibOO kort. Mang János vtndéglós ö kort 
Blabut Dániel Fiume kávés, Go dstein Ig-

nácz He es, Haidekker Pál szappmyos, 2.bo 
—2 Ü0 kori. Spiegel Annin mészáros Szarka 
János asztalos, 2*40—L\4o kort, Neu may er 
Andor olás, Récsey Simon csípés», uőbl 
Ferón ez vendéglős, Prasszer Gyula hen.es 
2—2 kort. Uereczk Sándor városi mérnök 
Géhring N. főkönyvelő, líeiuprccbt János 
föpiuczér 1Ó0—1.1)0 kort. Yőrös Nándor 
czipész 1 k. 40 tilt Mózsa Gábor tovi^yáaó, 
Grünvuld Mór kávés; Weise Ignác», Er­
dős János fodrász, Magyar Jözsot, Wimmer 
Kde mészáros, Stcinbock Oszkár, Kis Mik 
lös 1 — 1 kort. Gruman Béla, Bakunyi N, 
Friedman Pál mészáros, tiU - 6o til'. Lóbl 
Henrik 5U fik. Godtsa György- tU tilt. 
Összesen 120 kor. 00 fillért.

— Tenyesz bikák eladásra, a csur­
gói és a l.-ngyeböti járásban az eladásra 
szánt s tény észigazol vány nyal olláo.i bikák 
ki?onat jegyzéke a kövoikezö : gróf Feite- 
iich Taszilu bcrzenczci uradalmában 14 drb. 
1 I/, — a éves tiUU koronáiul 4OU k lg. 
báró Inkey Pál iharos-herényi uradalmából 

— 1V* éves, á ŐU0 k őrö­li drb, J —
naeri, gróf Zichy Béla lengyel .öli uradal­
mában 5 drb. 1 b's eves, -lOU koronától tiUU 
k. ig. G«ál Juzscf paiuuki birtokán ti drb. 
i‘í4 éves, á 7u0 K.-evt, egykeknél még 10 
drb. ilyen icuy eszbika Kapható. Böveóh ,in 
toruiaCzio. nyújt az alispánt hivatal.

— A ki keltjét szereti, szép virágo­
kat es kitűnő konyhakerti terimmyenet akar, 
az fedezze magszuksi gieióv Al au tu er Ödön 
cs. és kir. udvari mugkeresktd ősében Bu­
dapesten, Ko icnoillur u oza 3J. A ezég 
idei árj« gy zekéi, mely 226 oldalra terjed, 
kivána.ra mindenkinek ingyen ku.di. Kzuu 
árjegyzék az ál.aláuesan ismer , világh.rü, 
kitűnő magvason kívül, még i> különösen 
erdekes es m-glepo konyhakerti és virág- 
ujdouságoknak ugesz soruza a. is tartalmazza.

— Cziflarty bal. A haldokló Karneval 
heiczeget Kaposvárott a czigányuk lemeiték 
el nagy czéczóval. Húshagyó kedd éjszaka 
jáu vidámság dolgában ki.tinóén sikerült 
álarca, s bált rendeztek a mi derék muzsi­
kusaink. Lenesi néni városunk tipikus alakja 
voll a „báikiráiyne“, akii a vegyes publikum; 
nagyságos, .ekintetetes, téus és t. ez höl­
gyek us urak, es valoga ott ezigány legé­
nyek vcr yesen ünnepellek, Amor isten 
olyan kaczenjammer 1 kapott ezoa a bálon, 
hu^y két városi rendornes. kellett ót haza 
kísérni az ubmpusra.

Mi töuenik küllöldön ?
Az egész világ fegyelmét lekötötte az 

orosz japan háború, ame.y kelet Ázsiában 
mind nagyobb mtrveket ölt s mind nagyobb 
vérengzéssel fenyeget. Egyenlőre a tengeren 
veszedelmes a helyzet a háborús felekre, 
mert szárazföldem ütközetre két-hároin hé­
tig alig kerül sor. Hogy hol lesz a donió 
ütközet azt most még bizony nehéz meg­
határozni. Felhívjuk itt olvasóink fjgyemét 
ana a Ke'et-Azsia hadi térképre, amely 
Szabó Lipói Korona utczai könyv és pa- 
pirkereskédésének kirakatában van kitéve. 
E térképen a »Népjog« szerkesztősége apió 
zászlókkal jelzi naponta az orosz és japán 
hadak nyomulását. \z érdekes térképet 
különben állandóan nagy közön jég figyeli, 
miértis olvasóink figyelmét ii felhívjuk reá.

Felelős szerkesztő:
Karácsonyi Aladár

Laptulajdonosok és kiadók :
Szalay Karoly es Rozsa Ernő dr.

Szerkesioseg es kiadóhivatal tsiefo* 
szama 15.
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Árverési hirdetmény kivonat.
Az igali kir. járásbíróság mint 

telekkönyvi hatóság közhírré teszi, 
hogy néhai ifj. Bernáth János voit 
patalomi lakos hagyaték ügyében a 
kaposvári kir. törvényszék (az igali kir. 
járábiróság) területén levő Patalom 
községben fekvő a patalomi 5U sztjk- 
vben f I3|b. hrsz. alatt foglalt 24. sz. 
ház udvar és kerttel 1600 K a f 14jb.
1 hrsz. kút a beltelekben. az árverest 
180 kor. ban ezennel megállapított 
kikiáltási árban elrend -Ite és hogy a 
fentebb megjelölt ingatlan az
1904* évi mnrezius hó 10 nap­

ján délelőtt io órakor
Patalom községházánál megtartandó 
nyilvános árverésen a megállapított 
kikiáltási áron alól is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak 
az ingatlan becsárának 10 0|o át va­
gyis 16j k. és 18 kort készpénzben 
vagy az 1881 : LX. t. ez. 42 § ában 
jelzett árfolyammal szán ított es az 
1881 évi november hó 1-én 3333. sz. 
a. kelt igazságügyiminiszteri rendelet 
8. §-ában kijelölt óvadékképes érték- 
papiban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy az 1881. LX. t. ez. 170 §-n értei 
méhen a bánatpénznek a bíróságnál elö- 
leges elhelyezésről kiállított szabály­
szerű elismervenyt tátszoigáltatni.

Kelt lgalban 19u4. évi jan. 27.
A kir. járásbíróság mint telekkönyvi 

hatoság.
Pataky

kir. jbiró.

Hirdetmény.
Ftlső-Segesd inheres gaz­

daközönsége a tulajdonai ké­
pező, volt szövetkezeti

bolt és raktár
helyiséget, mely a piac téren 
van, azonnal egy vagy több 
évre bérbe adja. 
Tudakozhatni Felső-Seges- 
den a gazdaközönség alulirt 
elnökénél.

Feiső-Segesd, 1904. február 6.
Simon Mihály
közbirtokosági elnök.

é

-»ibs* '•í&k* «í»»1

I MEGHÍVÁS.

a A „Kaposvári Segélyszövetkezet16
9 t. 1904. évi márczius hó 9-én délelőtt 10 órakor
a, a Központi (Fleischmann féle) szálló emeleti nagytermében

I RENDES KÖZGYŰLÉST
tart, melyre a tagok ezennel meghivatnak.

TÁRGYAK

ff*

♦ife

1) Az igazgatóság és felügyelő-bizottsig jelentése, 25., 26., 27. és 
28-ik osztályok mérlegeinek megal apitása.

2) Az uj 29-ik osztály alakulása.
3) A 25-ik osztály 1904. év végével leendő végszámolásához szüksé­

ges intézkede-ek megtétele.
4) Az alapszabályok 31. §. érte1 mében 7 k'lépő választányi tagnak 3 

évre, 6 póttag és 5 fel ügye ő-bizobság' tagnak 1 évre leendő meválasztása.
5) Netáni indítványok tárgyalás-1.
Kaposvárott, 1904. február hó 13-án

ß*

&

BAKONYI FERENGZ,
ügyvéd titkár.

KEMÉNY "AMIL
igazgató. r

A betéti könyvecskék bemutatása mellett a szavazó és választási 
jegyek a közgyűlést megelőző 8 napon belül az intézet helyisé­

geben átvehetők.
A zárszámadások a közgyűlést megelőző 15 napin át a szövetkezet helyise­

gében kif üggesztve vannak és a tagok által betekinthető*.

____ 67____
19U4, vk.ó

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági vérehajtó az 1881. 

évi LX. t ez. 1(I2 §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, h gv a kaposvái i kir tör­
vény sz-Ansk 19O3. évi 6761 számú végzése 
következtében Dr. Berger Samu ügyvéd 
állal képv se t Polgár Ármin javára Bodó 
János és Rechnitz Sa'amon ellen 150 k. 
s járuLkai crejéitr 1q03. évi zsop ember 
5 ón foganatosiiott kie'égit^si végrehajtás 
utján le és íoliilíoglal és 21U2 kor. 1 a be­
csült köve'kező ingóságok, u. m. lovak, 
borjú, szalma, széna, iránya, gazdasági sze­
rek etb. nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek az igali kir jáiásbiróság 
,004. évi V. 4?|4 számit végzése folyián 
150 kor. tőkeköve elés ennek 19o3. évi 
aug. hö 1 napjától járó 6<Vo kamatai, V«o/8 
váltödij és eddig összesen 67 K,14 fill.-ben 
biiöilag mar megállapitott költségek ereiéig 
Göllében a helyszínén leendő eszközlésére
1904. évi február hó 26-án 

délelőtt 8 órakor
határidőül kitüzelik és ahoz a venni szán 
dékozök ezennel oly megjegyzéssel hivat­
nak meg, hogy az érinteti ingóságok az 
1881. évi LX. t .ez lo7 és lo8 §-ai ér el-
méhen készpénzfizetés mellett, a legtöbbej 
igerönok, szükség esetén becsálon alul is
el fognak adatni. ,

Amennyiben az elárverezendő ingósá- 
gokat másol is le és felülfoglalták s azokra 
kielégítői jogot nyertek volna, ezen árve­
rés az 1881. évi LX. i.-cz 120 § a énei- | 
mében ezek javai a is elrendel étik.

Kelt Igái I9O4. febr. l2 n-
Szilvágyi János
kir. bir. végrehajtó

56 szám

m

1904. vh 6

Árverési hirdetmény.
Alulíró t bírósági végre haj ó az 1881. 

évi LX t.-cz. 102§-a értelmében ezennel Köz­
hírré teszi, hog, a kaposváii kir. törvényszék­
nek 1901. évi V 6_05 számú végzése követ­
keztében Dr Berger Samu kaposvári Ügyvéd 
által képvisel Polgar Armin ezég javára 
Bodó Janos ellen 2OÜ k. s lárulékai erejéig 
1903 évi szept 5. foganatosított l>izt »sítas 1 
vógrehaj ás utján le és leiül toglalt és 1 3q0 
k.-ra becsült következő ingóságok, u. m. 
lovak, borjú, szalma, széna, trágya, gazdasági 
szerek stb. nyilvános árverésen eladatnak.

MaJy árverésnek az igali kir. járásbíró­
ság 1q04. évi V. 46,4 számú végzése foly­
tán 200 kor. 1 őkekövetelés ennek I8O3 évi 
július l napjától járó 6u/u kamatai, és 1 i® e 
válté dijeddig összesen 69 kor .15 fillérben 
biröilag már megállapiit költségek erejéig 
Göllében a helyszínén leendő eszközlésére
1904. évi február hó 26-ik napjának 

délelőtti 8 órája

határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szán­
dékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
met' hogy az érintett ingóságok az 1881. 
évÍLX. t.-cz 107. és 108. § ai éneimében
készpénzfizetés melleit, a legtöbbet ígérőnek 
szükség eseión becsáron alul is, 0I lógnak
adatni.

Ameznyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le és felülfoglaltatták s 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. t. ez. 120 §-a 
értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Igái I9O4. február hó 12.
Szilvágyi János

kir’ bir, végrehajtó,

B
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Magyar királyi szabadalmazott kocsigyára

Kaposvárott.

fe-éys

A-

fi«.orkodom je'en soraimmal a mér 20 év.b.a femällö kocsigyáramat ,s mindé,, fajtából dúsan
elszerelt kocstraUtáramot urasápod szives figyelmébe aján am. -............................ -

.... . . __ : kAtorbnriom n r-in ni iilas> t,h a to tn el az
elszerelt kocstraktáramat urasápod szives ^'mebe ái[alam ujonuan feltalált és telesen h

f A midőn ezt tenni bátorkodom, nem nru' ‘ . . találmányomra m. kir. szabadalmat £
saját pváramban készült ujszerkezetü kOCSiaim^vaz a Az ujta|á!mányu kocsiaim inetsö és hátsó '* n-
’■ nyertem • 1 ------- *is

É

Az ujtalálmányu kocsiaim u-eisö és hátsó " m- 
pelvei mindkét oldalon boss: irányban áthidaló rugók­
kal vannak összekötve, mely rendszer az összes 
régiekkel szemben ott tálalja meg módfeletti elonyet,

. ■ 4A I ____ i^órvirhi M lát.houv a - öcsi nem oldalt, hanem hossz- irányban jat-
° ^ .... . L 1. l.i.-A iliilfibrtn Cl' mcik fennél'ogvaa Ivppöröngyösetb éskivájtutakon sem 

ráz, mmt a rugós vagy más rendszerű kocsi, hanem 
ily utakon hullámszerű mozgásba jön s azért hordo­
zása meg ily utakon is igen kellemes; továbbá mi­
vel nem oldalt, hanem hossz irányban játszik min- 
deníelekeper,, de különösen kivájt utakon járása 
sokkal biztosabb, meri a feldülés veszelyenek nincs 
kitéve s azonfelül is so.kai könnyebb. Már onsuiya 
is az i y 1 uganyos kocsiknak 100 —120 kilogrammal

:rr" Vád.imt urMkke A>r nh lül emui a kicsinál a ló nem a rugók 
WinyU't, mini n as lugasok a aliat c utv a lovai at m n, íángt-tja úgy össze,
lelett, hamm közülien a Urielynil fc &Vo huzza a Vi 1 édos nwt,Yekben, hanem az országnak

* talä'mänyo«, ma mar mm csak v,« n éa .„JTToiJÄbM i. „ügymennyiségben
tőlünk távolabb eső megyéiben, valamint bldV01 1 ’ . , ldi krit k,t ,s utiV nyilatkozik, hogy az eddigihasználatban van, a melyről nemcsk a h o n. h»n e cc, ab u 11 o^d. k m U kam úgy «>^o II
gyártmányokat jóval felülmúl,a, melye, a Jta™ "nyt vLűú Te”e,ekkel bizonygatok.

r°küLbsen'u, taláimányom,,. melynek rugorendszeréert 10

évi felelőseget vállalok, uraságod b. figyelmébe ajánlom.
Maradtam kiváló tisztelettel

Mayer Vilmos,
kocsigyáros.

^SP* -aiP* «SB* 4M» «SIS 4M» «I *^fe> *S$86$S> *OE$* *3» *$»«*
Pl adó bor! Mait 1903. évi bor- § Somogy vármegyében 450 holdas
UifiAVAV/ y 1 . a I 1 n Jf__ •• I ^4 ^1 r 1 r .V1 i ,\1 n,r# ni*T\l XJOtermésemből *32 hektoliter igen | birtok ke'lő épületekkel telszereb

. »EBK___ J 1, nlorin A vzSc7IPrAjö k6ts=er lefejtett asztali bor ja- » szabad kézbs! eladó. A részletek

tánvosan eladó. ^ megtudhatók
Dr. Robcz Zoltán %

1
Kaposvár.

Bakonyi Ferencz
gy cdi irodájában, Kaposvárott.

Nyomatott i til u\ i J. l<iyxiycrtiil*i. F ; j hm icit
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